



BÉKÉS MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám:	BE/10/72-3/2018.	Tárgy:	támogatás népi építészeti örökség megőrzésére
Ügyintéző:	dr. Babinszki Péter	Hív. szám:	-
Telefon:	(66) 622-072	Melléklet:	-

Békés Megye valamennyi Önkormányzata

részére

Székheyeiken

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Tájékoztatom, hogy megnyílt a lehetőség a népi építészeti örökség megőrzése érdekében támogatás igénybe vételére.

A támogatás feltételeiről a Lechner Tudásközpont tájékoztatót az alábbiak szerint.

Mostantól akár 20 millió forint vissza nem térítendő támogatás is igényelhető népi építészeti emlékek helyreállítására. A támogatást a Népi Építészeti Program keretében, a Lechner Tudásközpont közreműködésével, a Miniszterelnökség biztosítja. A programra 2018-ban 1,5 milliárd forintos keretösszeg áll rendelkezésre. Az egyedi kérelmek benyújtására a Tájékoztató megjelenését (2018. március 7.) követő 30 napig van lehetőség.

A program célja veszélyeztetett népi építészeti örökségünk, a népi műemlékek, a műemléki értéket képviselő vidéki épített örökség megóvása, megőrzése, fenntartása. Egyedi támogatási kérelem benyújtásával bárki igényelhet támogatást.

A támogatás a népi építészeti emlékek veszélyelhárításához, állagmegóvásához, valamint részleges vagy teljes helyreállításához igényelhető, ha az az épített örökségnek műemléki értéket képviselő, védelem alatt álló eleme (egyedi műemlék, nyilvántartott műemléki érték, helyi rendelettel védett). A támogatási kérelmet a védelem alatt álló épületek tulajdonosai, vagyonkezelői, használói nyújthatják be.

A vissza nem térítendő költségvetési támogatás összege projektenként minimum 1, maximum 20 millió Ft. A támogatás mértéke természetes személyek esetén a beruházás megvalósítása során felmerülő összköltség legfeljebb 80%-a, az önkormányzatok és egyéb szervezetek esetén legfeljebb 50%-a lehet, folyósítása pedig támogatási előleg formájában, egy összegben történik.

A támogatás odaítélése során kiemelt szempont a hagyományos építőanyagok és hagyományos műszaki megoldások alkalmazása. A támogatott értékek állagmegóvási, felújítási munkálatai során az épületeket lebontani és helyükre teljesen újat építeni nem lehet, ám egy korábban bizonyíthatóan létezett épület az előző mására újra felépíthető.

A támogatási kérelem tartalmi és formai követelményeit a letölthető Tájékoztatóból ismerhetik meg az érdeklődők. A kérelmeket a Tájékoztató közzétételét követő 30 napon belül kell benyújtani a Lechner

Tudásközpontoz egy eredeti papír példányban és elektronikus adathordozón szerkeszthető formában is „Népi Építészeti Program” megnevezéssel.

További felvilágosítás a nepiepiteszetiprogram@lechnerkozpont.hu e-mail címen és a +36 (1) 279-2616-os munkanapokon 9:00-14:30 között hívható telefonszámon kérhető.

További információ: <http://lechnerkozpont.hu/oldal/nepi-epiteszeti-program>

Amennyiben a településén található népi építészeti érték kérem, fontolja meg a pályázat benyújtásának lehetőségét. Kérdés esetén kérem, hogy közvetlenül a Lechner Tudásközpontoz szíveskedjen fordulni a fenti elérhetőségek valamelyikén.

Békéscsaba, 2018. március „13”.

Tisztelettel:



Handwritten signature